



Маленькие секреты Большого Сочи

Продолжительность: от 3 до 7 дней

Место начала / Завершения тура: Сочи / Сочи

Места показа: Россия, Краснодарский край, Сочи, посёлок городского типа Красная Поляна, Олимпийский парк, Ривьера-Сочи, Приморская набережная, Зимний театр, река Агура, Кавказские горы, Орлиные скалы, Роза Хутор, Ахштырский каньон, Ивановский водопад, посёлок Кудепста

Допустимый возраст: 6+

Цена за человека от 27 600 руб.

В стоимость тура включено

Экскурсионные трансферы по программе тура; проживание в гостинице 2х - 3х местные номера, удобства в номере; 2х - разовое питание (завтрак 2-7 дни, обед 2-6 день); прокат группового снаряжения (костровое оборудование, веревки, средства связи и т.п.); работа инструктора-проводника, работа экскурсовода; страховка на время тура.

В стоимость тура не включено

Дополнительные экскурсии, трансферы вне программы, экологические сборы, входные платы в Сочинский национальный парк (Агурское ущелье, Ивановский водопад, Ажекский лесопарк и Навалишенский каньон), баня, билеты на канатную дорогу, курортный сбор, расходы на железнодорожный и воздушный транспорт к началу маршрута и обратно; доплаты за одноместное размещение и размещение в отеле 3* в высокие даты; праздничный банкет в Новогоднюю ночь.

Описание тура

Экскурсионный тур познавательного и активного отдыха в Сочи.

Вы познакомитесь с историей, архитектурой города и посетите наиболее интересные и красивые природные достопримечательности района. Побываете в Олимпийском парке, историческом центре города и на Красной Поляне. Пройдете историческими тропами по самым красивым местам курорта. Город Сочи всегда славился своей природой: водопады, гроты, пещеры, каньоны. Мягкий субтропический климат делает программу тура доступной и комфортной в любое время года. В теплый период года тур "Маленькие секреты Большого Сочи" хорошо сочетается с морским отдыхом. В прохладное время года программа дает заряд бодрости и позитива. Ведь Вы побываете в городе, где среднегодовая температура +14 градусов, а зимой редко опускается ниже +5.

Программа тура

День 1. Знакомство с Сочи

Заезд в гостиницу в 14-00.

Знакомство с гидом.

Инструктаж по безопасности.

Обед.

Выезд на экскурсию в 14:30. Перемещение по городу к началу экскурсии и обратно в отель осуществляется на электропоезде. **Обзорная экскурсия по историческому центру города.** Вы посетите **улицу Навагинскую, исторический парк Ривьера, Приморскую набережную.** Вы увидите здание **железнодорожного вокзала, морского вокзала, Зимнего театра** – три визитные карточки Сочи. Возвращение в гостиницу.

Ужин.

Свободное время.

День 2. Ущелье реки Агуры

Завтрак в гостинице.

Поход по маршруту «Ущелье реки Агура». Здесь вы увидите каскады водопадов высотой 20 и 30 метров. Пройдёте по тропе 1911 года закладки и восхититесь панорамой **Кавказских гор с высоты Орлиных скал.** Отправление группы на маршрут в 9:00.

Питание на маршруте.

Ужин в гостинице.

Свободное время.

День 3. Красная Поляна и Олимпийский парк.

Завтрак в гостинице. **Обзорная экскурсия на Красную поляну** – место проведения Олимпийских игр – 2014 года и посещение **Олимпийского парка.** Время выезда на экскурсию будет сообщено организатором дополнительно. В ходе экскурсии вы посетите **Краснополянскую пасеку и набережную горнолыжного курорта Роза Хутор, Медальную площадь Олимпийского парка.** Желающие могут подняться на канатной дороге на верх **хребта Аибга или Псехако за дополнительную плату.** **Питание** – комплексный обед. Так же организатор по состоянию и объёму группы может предложить посетить **Ахштырский каньон и минеральный источник Чвижепсе.** **Ужин** в гостинице. **Свободное время.**

День 4. Поход по маршруту «По реке Сочи»

Выезд на экскурсию в 9:00.

Сегодня Вам предстоит посещение красивейшей **долины реки Сочи.** Экологической деревни **Ажек** и множества больших и мелких водопадов, стекающих вдоль тропы среди стен **каньона.**

Завтрак и ужин в гостинице. **Питание** на маршруте – обед.

День 5. Долина Мзымты – Ивановский водопад

Героям туризма САЛЮТ! Сегодня мы идём к горному водопаду, утаённому в чаще первобытного леса. Здесь всегда царит таинственный полумрак... Любители водных процедур в горных реках могут искупаться в водопаде.

День 6. Дендрология Сочи

Завтрак. Сбор группы в 9:00 в холле гостиницы. Выезд на экскурсию. Выезд в **дендрологический лесопарк города Сочи в районе посёлка Кудепста** - историческое место, где Вы познакомитесь с культурой дуба пробкового, секвойями, кипарисами, ликвидамбрами, гигантским тополем в несколько обхватов и

знаменитым жертвенным камнем – ровесником Египетских пирамид. Длительность экскурсии **около 2-х часов**. После программы желающие могут посетить **Русскую баню (сауну)** на берегу реки - **длительность парения 1 час**. После чего автомобиль отвезёт Вас в отель. **Отдых.**

День 7

Завтрак в отеле. Свободный день. Отдых. Освобождение номеров не позже 12:00

Дополнительно

ВНИМАНИЕ! ДАТЫ ЗАЕЗДА НАЧИНАЮТСЯ С ВОСКРЕСЕНЬЯ!

Доплата за одностороннее размещение - 18.500 руб

Стоимость тура на человека при размещении без звезд/размещение в 3*.

Место проведения: Краснодарский край, город Сочи.

Город заезда: Сочи (железнодорожная станция Адлер/аэропорт Адлер).

Взять с собой: городские экскурсии: удобный комплект вещей по сезону, обувь на низкой подошве, фототехнику, зонт или плащ, головной убор — защиту от солнца; загородные экскурсии: удобный ходовой комплект одежды, который не жалко испортить колючками, испачкать, теплую куртку или кофту в зависимости от сезона, обувь на низкой подошве с хорошим протектором (можно горные ботинки — легкий треккинг), фототехника, плащ от дождя, панамы, крем, очки от солнца, рабочие перчатки, походный комплект личной посуды (ложка, чашка, тарелка, нож), фонарь налобный (батарейки запасные), аптечка индивидуальная, рюкзак 20-25 литров.

Дополнительные расходы: экологические сборы в Сочинском национальном парке от 200 руб/чел каждый билет, билеты на канатную дорогу (по желанию) от 1950 руб/чел., курортный сбор — 50 руб/сут.

Страховка

Включена

Варианты размещения

Гостиница 3*

Места сбора группы

Сочи

Заезд в гостиницу - самостоятельно в 14:00.